OPAKOVACI TEST Z DEJEPISU

1. Prifad’ ¢isla k obdobim déjin tak, jak sla za sebou :

Novovék — pravék — nejnovéjsi déjiny — starovék - stiredovék

2. Podtrhni slova, ktera patfi k trojpolnimu systému hospodareni :

Jaif - Fepa — obili — pluh — ozim — brambory — seci stroj — thor - jetel

3. Spoj Sipkou, co k sobé patfi :

Patent o zruSeni nevolnictvi déti od 6 do 12 let musi chodit do Skoly
Listina o nabozenské svobodé poddani ziskdvaji svobodu
Zakon o povinné skolni dochazce lidé mohou vyznavat jinou viru nez katolickou

4. S jakymi panovniky jsou tyto ti listiny spojeny ? Spravné jméno podtrhni :

Karel IV. — Pfemysl Otakar |. — Marie Terezie - Jan Zizka - Josef Il. — Frantiek Palacky

5. Které slovo vystihuje a popisuje manufakturu ? Nespravné skrtni.

cely vyrobek - délnik - prvni stroje - rukodilna - mistr - jeden ukon - délnik -

hodné zaméstnancli - femeslnicka dilna - obchodnik - 2 zaméstnanci




6. Vylusti vétu v Morseové abecedé.

R Y R Fey Y Uy Y S VY Y R N R T B Y Y B R R B |
Y RV VN B N Y N B B BV AN Y B B B T Y B B R e

(Napovéda - jedno lomitko /znamena, Ze konéi pismeno, dvé lomitka // znamenaji
konec slova.)
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